Приложение к письму от 07.04.2011 № 1389
Ведомственная целевая программа «Губернаторская программа подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства Алтайского края в 2009-2012 годах»
Обучение в рамках Программы осуществляется в 2011-2012 учебном году в объеме 500 учебных часов по специальностям «Финансовое обеспечение малого и среднего бизнеса» и «Правовое обеспечение малого и среднего бизнеса». Форма обучения заочная. Предварительная продолжительность обучения девять месяцев (с сентября 2011 г. по май 2012 г.). По окончанию обучения лучшие слушатели получают право прохождения стажировки на экономически устойчивых предприятиях Алтайского края, Сибирского федерального округа и Российской Федерации. Длительность стажировок составляет от 1 до 2 недель. 
Участникам программы предоставляется возможность получить современные знания и практические навыки в сфере малого и среднего предпринимательства по управлению организацией и персоналом, бухгалтерскому учету и финансовому анализу, налогообложению, маркетингу, стратегическому планированию, разработке и управлению проектами, что позволит осуществлять эффективное управление предприятием и развивать перспективные направления деятельности.

Обучение завершается государственной аттестацией с выдачей слушателям, успешно прошедшим переподготовку, документа государственного образца о профессиональной переподготовке, дающего право ведения профессиональной деятельности по направлению обучения.

Подготовка специалистов в рамках программы финансируется за счет средств краевого бюджета (не оплачиваются командировочные расходы, затраты на проезд и проживание слушателей во время обучения).
Участвовать в программе могут:
руководители и специалисты субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющие высшее или среднее профессиональное образование, общий стаж работы не менее 3 лет и стаж работы на предприятии не менее 1 года (предпочтительно);

руководители и специалисты объектов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, имеющие высшее или среднее профессиональное образование, общий стаж работы не менее 2 лет и стаж работы на объекте инфраструктуры поддержки предпринимательства не менее 1 года (предпочтительно).

Преимущественным правом при отборе пользуются руководители и специалисты, работающие в следующих сферах: инновационная и инвестиционная деятельность, экспортно-ориентированный бизнес, сельскохозяйственное производство и переработка, промышленное производство, энергетика, строительство и ЖКХ, консалтинговая деятельность, транспорт, операции с недвижимостью, туризм и гостиничный бизнес, социальные услуги. Высвобождающиеся кадры реального сектора экономики Алтайского края или кадры, сокращение которых планируется, для опережающей переподготовки.
Участники программы для участия в отборе представляют в комиссию следующие документы:

а) заявление на имя председателя комиссии по установленной форме;

б) анкету кандидата по установленной форме;

в) копию документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации;

г) копию трудовой книжки или копия свидетельства индивидуального предпринимателя (для частных предпринимателей);

д) копию(и) диплома(ов) о высшем или среднем профессиональном образовании;

е) рекомендацию (направление на обучение) руководителя муниципального образования по установленной форме.
Конкурсный отбор специалистов для обучения в рамках программы проводится в форме собеседования.
Ориентировочные сроки проведения конкурсного отбора: июль-август 2011 года.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (3852) 35-08-47
